‘Epguva: MovreAoTtroinon
TOU TTPOoBARPATOG HIOG
OKAAag Ovoparerwvupo(a):

H oyedioon dwaypappdtov amotedel o ypnotn nébodo yia v entivon
TOALDV €DV PEAACTIKOV TpoPfANUaT@Y. To SUVOUIKE dtorypappaTo,
pumopobv va givar akdun mo yproe. Edo mapovsidlovpe éva tpdpfinua to
omoio pmopel va Avbel péow evog oyediov tov Sketchpad:

Edv ompiéete pia oxdra oe Evav toiyo £tol dote 1 yovia Tov oynpotilet
U TO £00.00G VO Etval PIKPOTEPT TV 45 Hop®V, SLOTPEYETE TOV KIVOUVO
oAioOnong g Paong g oxdrag. Edv n yovia eivon peyodotepn tov 75
HOpOV, 1 oKOAN {om¢ avatparel Tpog To Ticw. [Toto givatl o Vyog omd 1o
£00.POg TOV YOUNAOTEPOL KOl TOL YNAOTEPOL TopadhpPOL GTO 0moio
umopeite va eTéoeTe e po okddo pikovg 6,1 pétpas;

Zx€SI0

Brua 1:  Katookevdote Katakdpu@a Kot A
oplovtia evBouypoppa pqpote AB
kal BI' (kpoatdvtag matnpévo 1o
Shift) kot enelepyaoteite TIC ETIKETEG
ToVG, divovtag 6e avTé To ovOpoTo  TOIYos
TO1YOC Kol £60.POG.

Bnpa 2:  Koartaokevdote 1o onueio A oto
£0apog. To A givar to onpeio
oTNPIENG TNG OKAAAG GTO £50(POC.

Bruae 3:  Metagépete to onueio A katd 600
tvtoeg mpog kabe kotevhuven. Ot dvo
{VToeC TOPIOTAVOLY TO UNKOG TNG OKAAAG, Apa 1 KATpoKa
oyedioong eivar 1 ekatootd = 1,2 pétpa.

Briua 4:  Kotookevdote Tov KOKAO pe axtiva 1o AA”.

Briua 5:  Katoaokevdote 1o evfoypappo tunpa AE, 6mov E to onueio
TOUNG ToL KOKAOL AA’ e ToV TolY0. Towg ypelactel TpoTa Vo
UETOKIVAGETE TO oNUEl0 A €101 DGTE 0 KUKAOG KOl O TOLYOC VL
tépvovral. To tunqua AE mapiotavel ) oxdia. (Eneéepyaoteite
v eTkéta tov.) To pnkog tov dev pmopet va petaPAndei, 51011
N axtiva Tov KOKAoL £yl aTafepd UNKOC 600 VIGMV.

Briua 6:  Amokpoyte Tov KOKAO Kot To ornueio A’

‘Epeuva

Metpnote T yovia EAB kot v andotaon petatd E ko B (1o tuua EB
TOPIGTAVEL TO VYOC TOV TOYoV 670 0moio o QTAcETE e T OKAAR).
Metakivnote 10 onpeio A eumnpog To® KATd PKOG TOV €6GPOVG Kol
YPNOOTOOTE TIG UETPNGELS GOGC DOTE VO, ATOVITGETE GTO TOPUTAV®D
TpoPAnua. I'pdyre T1g amovtioelg 6og:

YT1rodelyuaTikéG dpaaTnPIOTNTEG

Topa oe po Eeyoplotn cerda ypayte Eva 1 TEPLEGOTEPT TPOPANLLATA TOV
UTOPOVV va, LovteAomotnBohv e avtd 10 oy£010.

MaBaivovtag NewpeTpia pe To The Geometer’s Sketchpad e 73



‘Epsuva: MovreAomoinon Tou TpoBARUATOC MIAC OKAAAC

(ouvéxeia)

Mapouciaon Twv eupnudATWY COg

2u{nNToTE TO AMOTEAEGLOTA GOG LLE TOV 1] TOLG CLUUOONTEG COG.
[Ipokelévou va mapoVCIACETE TO EVPTUATE GOG, UTOPEITE VO EKTVTMCETE
éva, oy€o10 pe Aelavta, to omoio Ba gppavifel To povtéo cag oTig 0Vo
KOTOOTACELS TOL AVvouV To TpOPANUa. Befarmbeite dt1 mapovoidoate Tig
UETPNOELG IOV EKQPALOVY Ol ATOVINGELS GO,

MNepaiTépw e§epelivnon

1. [Ipoorabnote va ypnowonomoete 1o Sketchpad mote va
povtelomooete GAla peaitotikd tpoPfAnuata. [low eival n tpoytd
€vog 60yelov UTOY14G 6TO PEGO TO 0ToT0 TEPTEL KaBMG TO oNueio
oNpEng g okdrog oAcBaivel oto £dapoc; Kataokevdote 1o péco
NG OKAAG Katl, EVOSM elval emAeypévo, emhélte ) Zyediaomn iyvoug onueiov
a6 to pevov [Ipofoin. Ipochiote kivinomn 6to onueio A Katd PnKog
Tov Tunpatog BI.

2. Metpiiote v andotoot Hetasd Tov onpeiov otnpigng e okdAog 6To
£0a.pog kot Tov toiyov (AB) kabmg kat to vyoc (EB) tng oxdrag.
Emiélre avtég Tig petpnoelg Kot v eviodn Atotommon pe (X, y) amo
To pevoy Métpnon. Metapépete 10 onpeio oTPIENG TG OKAANG GTO
£0apog. Tt eidovg ypaonua wpokvntet, Edv amopaxpbvete amd tov
Toiyo ot 10 onueio ot PIENg ne otabepd pubud, Ba €xel n TTOON TG
KOPLONC TNG OKAAAG emiong otabepd pubud; Attioloynote v
omdvTnomn cog.





